

中原区评出10月份“理论学习之星” 在知上下功夫 在行上见成效

吴孝刚 理论学习再深入 使命担当再强化



吴孝刚现任汝河路街道党工委副书记。作为基层领导干部,吴孝刚始终在学深悟透上下功夫,做到及时跟进学、深入思考学、联系实际学,以务实笃行践行一名

共产党员的初心和使命。

带头讲学,激发学习热情。吴孝刚高度重视理论学习,不断做到理论学习再深入、使命担当再强化。在集体学习中,吴孝刚坚持带头领学提高学习效果,带头发言激发参与热情。截至目前,吴孝刚共领学了9次中心组集体学习,出席率100%。在共同学习、共同进步的基础上,完成自学45篇,以实际行动带动形成崇尚学习的浓厚氛围。

完善制度,提高学习效率。

今年以来,街道党工委制定并落实中心组轮流发言制度,要求中心组成员根据学习主题,结合岗位职责进行发言,切实提高学习质量和效果。吴孝刚在带领街道上下加强学习提高理论素养的基础上,充分利用碎片化时间学习“共产党员网”“学习强国”APP上的新思想、新理论,做到学习工作两不误。截至目前,吴孝刚“学习强国”的积分已达2万分。

指导实践,夯实学习成效。吴孝刚坚持学懂弄通做实,深化理论

学习,强化学以致用,带领街道全体党员、干部群众凝心聚力、扎实工作,以实际行动将学习成果融入日常工作中,切实解决好辖区群众的操心事、烦心事、揪心事。此外,挖掘并培育街道亮点工程,如“亮赛比”周评、老旧小区改造工程、“挂图作战 集中攻坚”行动等,以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感和责任感,争分夺秒地干、全心全意地干、务求实效地干,务实笃行,为做好街道各项工作贡献力量。

记者 张改华 文/图

黄涛 坚持学以致用 着力提高工作成效



黄涛现任中原区医疗保障局党组书记、局长。黄涛认真执行党组理论学习中心组学习制度,坚持理论联系实际,推动学思践悟,不断提升政治理论水平和为人民服务的本领。

带头参加学习,充分发挥党员表率作用。党组理论学习中心组工作开展以来,作为主要负责同志,黄涛高度重视,在业余时间依托“学习强国”APP平台挤出时间加强理论学习,做到学习、工作两不误,“学习强国”APP平台每周积分和累计积分一直位列全局首位,为全局党员干部做出学习表率。在他的带领下,中原区医保局全体党员干部已养成自觉线上线下学习的良好习惯,形成了浓厚的学习氛围。

勤于学习,不断提高自身思

政素质。黄涛只要有时间就会打开书看,始终把理想信念教育摆在首位,牢固树立“四个意识”、践行“两个维护”,积极探索“互联网+”教育模式,建立微信党建工作群,经常性推送党建有关会议文件精神、应知应会知识和先进典型经验等,切实加强党员干部学习教育,推动学习往深处走、往心里走、往实里走。

坚持学以致用,着力提高工作成效。黄涛注重学用结合,切实把理论和知识转化为生产力和创造力,形成良策,牢牢把握医保

工作聚焦点,明晰重点工作方法路径,进一步提高干部职工思想觉悟。今年以来,中原区医保局推动以支付方式改革、医药价格管理、带量采购为主的医保基金前端管理和以打击欺诈骗保、监督检查为主的医保基金末端管理工作,对全区33家一级定点医疗机构开展全覆盖检查,落实全民参保计划,统筹推进法定参保人群应保尽保,全区参保率不低于95%,推动全区医疗保障工作向深入发展。

记者 张改华 文/图

左献荣 注重学以致用 强化学习效果



左献荣现任中原区残联党组书记、理事长。左献荣注重理论知识的学习和更新,努力钻研业务知识,自觉运用系统思维、战略

思维、法治思维、精准思维开展工作,帮助残疾人改善物质生活,也不断丰富残疾群众的精神文化生活,把党和政府的温暖送到他们身边。

勤于学习、自觉锻炼,不断提升工作能力。今年以来,左献荣抓实残联党组理论中心组学习,结合区残联工作实际撰写发言提纲,利用业余时间通过“学习强国”APP进行政治理论知识、党史和时政综合新闻等内容

学习,不断加强自身修养,提升政治素质。

注重学以致用,强化学习效果。左献荣不断提升理论知识指导实践的能力,带领中原区残联党员干部职工强化政治意识和党性观念,严守政治纪律和政治规矩。同时,把学习同残联工作实际紧密结合,增强工作经验,拓宽工作思路,深入贯彻“六稳”“六保”要求,加大与卫健委、教育、民政、人社等部门的联系,整合资

源,不断增强残疾群众的幸福感、获得感、安全感。

打造学习型机关。当前,残疾人事业面临新形势新任务新要求,左献荣带动机关上下紧扣服务残疾人事业的根本任务,在“学”上下好功夫、在“干”上高标准要求,勤于思考、知行合一,使残联人人立志成为知识丰富、业务熟练的残疾人工作者,当好残疾群众的知心人和热心人。

记者 张改华 文/图

延伸服务触角 方便办事群众

中原区召开社保业务“就近办”工作推进会

本报讯 为推进“就近办”工作开展,进一步优化营商环境,落实“放管服”改革目标,近日,中原区召开社保业务“就近办”工作推进会,区人社局、区政务办主要领导,各街道分管领导参会。

会上,各街道对“就近办”工作推进情况进行了简要汇报;区人社局社会保险中心对“就近办”工作政策背景和推进情况进行了介绍,对面临的困难和问题进行了分析,并对下一步工作提出了要求。

区政务办负责人表示,要严格落实“就近办”工作要求,做好社保经办下沉工作,不断规范办事大厅综合管

理,提升社保经办业务水平,并将“就近办”工作列入政务服务督察事项中。

区人社局负责人说,推进“就近办”工作是“最多跑一次”改革向基层延伸和满足居民对“就近办”服务需求的有力抓手,事关群众幸福感、获得感,务必要抓紧抓实抓细。一定要抓紧建立组织,做到明确分工,牢固树立为民服务意识,一项一项地推进、一件一件地做实;要确保统筹协调,做到工作有序,形成齐抓共管、多方联动的工作局面;要不断攻坚克难,做到扎实推进,抓紧、抓深、抓细,保证本次业务下沉工作顺利完成。

记者 张改华

中原区卫生监督所切实保障群众“舌尖上的安全” 加强餐饮具集中消毒单位监督检查

本报讯 11月17日,中原区卫生监督所联合区食安办工作人员对辖区餐饮具集中消毒企业开展联合检查。

联合检查组首先对须水街道区域内的郑州市欣鼎餐饮服务有限公司进行检查,重点检查了该公司的粗洗间、清洗间、包装间、成品间及化验室,并对该厂的设施设备、工艺布局、操作流程及人员管理方面进行全面了解。随后,联合检查组又对中原区另外一家正在营业中的餐消企业进行检查,卫生

监督员对该企业设备不符合新工艺要求等存在的问题进行现场督导,下达整改意见书,责令其硬件设施达标后方可继续营业。

联合检查专项行动的开展,进一步规范了辖区餐饮具集中消毒企业经营行为,提高了辖区餐饮具集中消毒行业的整体卫生水平。下一步,区卫生监督所将继续强化监督,对餐饮具集中消毒企业严格要求,切实保障群众“舌尖上的安全”。

记者 张改华